
ИЗВЕШТАЈ О УЧЕШЋУ НА 17. СИМПОЗИЈУМУ CIGRE СРБИЈА 2016 

 

По традицији, студијски комитети Ц2 (Управљање и експлоатација  електроенергетског 
система) и Д2 (Информациони системи и телекомуникације) Српског националног комитета 
Међународног савета за велике електричне мреже (CIGRE) заједнички организују 
симпозијум између два саветовања. Овога пута, 17. Симпозијум одржан је у Вршцу, у 
хотелу „Србија“ од 16. до 18. октобра 2016. године. Генерални покровитељи скупа били су 
ЈП Електропривреда Србије (ЕПС) и ЈП Електромрежа Србије (ЕМС), уз спонзорство 
одређеног броја компанија. 
 
Тродневни скуп окупио је око 100 стручњака, а одвијао се у две сесије студијских комитета  
са ауторским радовима (C2 – 17, D2-15) и 4 пословне презентација појединих компанија.  
 
На скупу су били присутни и стручњаци из ЕНТЕЛ-а,  са укупно 4 рада, у склопу студијског 
комитета Д2 (по редоследу излагања):  
 

• Д2-01 др Радослав Раковић: „Ризици у ИКТ пројектима за потребе електропривреде“ 

• Д2-03 Владимир Пустахија, Радојица Граовац: „Удаљени мониторинг у реалном 
времену за трансформаторе и GIS парцијално пражњење у примарним 
трафостаницама – пример из електропривреде земаља Блиског истока“ 

• Д2-04 Бојан Милинковић, др Јасмина Мандић Лукић: „Примена WIMAX технологије у 
средњенапонској дистрибутивној мрежи“ 

• Д2-05 Драгомир Марковић, Радојица Граовац: „Миграција телекомуникационог система 
са SDH на MPLS платформу – пример из електропривреде земаља Блиског истока“ 

 
Последњег дана скупа организован је стручни излет у Загајицу, где су недавно инсталиране 
две јединице за производњу енергије из ветра снаге по 3,3 MW. Са три јединице које су 
постављене у току 2015. године исте снаге, укупан капацитет за производњу енергије из 
ветра у Србији попео се на 5 јединица са укупном снагом од 16,5 MW. 
 
 
       Др Радослав Раковић, дипл.инж. 
Београд, 26.10.2016. 
 
 



 
 

Радно председништво на отварању скупа 
 
 

 
 

Учесници скупа из ЕНТЕЛ-а 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Једна од јединица за производњу енергије из ветра у Загајици код Вршца 
 
 
 
 


